



2025年奉贤区首场“春风行动”大型专场招聘会火热开启

为广大求职者提供精准就业服务

本报讯（记者 吴口天）1月18日下午，奉贤区今年首场“春风行动”大型现场招聘会暨“就业援助月”活动在百联南桥购物中心美人鱼广场火热开启，正式拉开2025年春季促进就业专项行动的序幕。

主会场的招聘摊位格外热闹，人流络绎不绝，求职者穿梭在各大招聘简章前，或驻足观望，或坐下与企业招聘负责人面对面攀谈……求职热情分外高涨。2024届毕业生小唐刚到现场，就立即向一家企业递上了简历，“我想过来看看哪个行业适合我，没想到今天岗位很多，希望能成功吧！”对于不少求职者来说，春节前的这场大型专场招聘会是他们不容错过的机会。

据了解，本次招聘会采取了“1+2”（1个主会场+1个零工分会场+1个远程分会场），线上+线下、新旧业态相结合的模式，针对高校在读及应届毕业生、有就业意愿的失业人员、双节期间主动留岗的外省市劳动者等区内重点就业群体，现场共

有近100家企业提供1000余个就业岗位、200余个零工岗位，涵盖企业专区、重点岗位专区、零工服务专区、大学生岗位实践区等区域，为广大求职者更精准地提供就业服务。

短短半小时，上海华明高压电气开关制造有限公司的人事主管欧文杰就收到超10位求职者抛来的“橄榄枝”，他介绍道：“我们这次带来了16个岗位，主要是集中数控机方面，因为公司正在向好发展，产量订单上去了，所以招聘量也上去了，开年以后招聘量还会更多。”

值得一提的是，继前不久上海市发出开展“生育友好岗”就业模式试点工作后，本次招聘会就与区妇联联动，在现场推出全区首批7个生育友好岗位，吸引了一批有刚需的女性群体前来求职咨询。一位正在咨询的女士告诉记者，自己目前已婚待孕，自“生育友好岗”出来，就颇为关注，“我身边很多朋友包括我自己，都对这个新岗位

很有需求，刚刚问了下岗位类型，主要有什么样的职能、工作内容等，包括有灵活的用工时间，准备回去研究下再投简历。”据区妇联基层工作部部长宋兰兰介绍：“首批的7个岗位都是由‘美丽思享荟’女企业家联谊会提供的，涉及3个街镇3家企业，岗位包括销售、采购、会务等，也是希望这些岗位能够为奉贤区一些适龄的妇女妈妈们带来更丰富多样的就业机会与选择。”

为了更好地促进高校毕业生等青年群体就业，现场除了设置大学生岗位实践区，还同步开展大学生就业“十大专项行动”，通过“就业能力提升营”“创新创业培训营”“职业素养体验营”体验，提升大学生职业技能，提高大学生创业实战能力。

此外，现场还设有“东西部劳务协作专场招聘”直播带岗区域，17家即将赴滇招聘的单位通过现场直播的方式对口地区的劳动者提供近1000个岗位，推动对口地区劳动力节后就业和返岗。除了丰富的岗

位，求职者在招聘会现场还能享受到政策咨询、三营体验、就业集市、暖心慰问等多元服务。

据统计，本次招聘会共收到求职简历625份，达成初步就业意向325人，收到大学生实践岗位需求50份。同时，东西部劳务协作直播带岗，吸引700余名大理籍务工人员在线关注。

今年春风行动发动和启动都比往年要早，也是希望通过早发动、早宣传，让有用工需求的企业及早地招到工，也为全区“两节”期间劳动者稳岗留工、返岗促就业做好保障工作。”区人力资源和社会保障局党组成员、副局长朱虹表示，此次招聘会是今年春风行动的开始，接下来，区镇两级将全覆盖组织开展系列专项招聘活动14场，同时结合15分钟就业服务圈开展小精专招聘会，全力保障重点群体就业和重点企业用工，保持全区就业形势总体稳定，推动经济运行健康发展。



□记者 乔欢 通讯员 吴琰

养老涉及千家万户，是家事也是国事。2024年，奉贤民政部门不断完善居家养老服务，积极打造机构养老幸福场景，切实提升奉贤老年人的幸福感、满意度，让老年人在奉贤实现老有所养、老有所依、老有所乐。

在庄行镇铂庭路的一处居民区，79岁的诸寿鹤和回访的庄行镇社事办副主任马文文开心地交流着，对于用了一段时间的适老化改造，他颇为满意。“不拉住一个东西，就感觉不是很安全，万一摔一跤呢？原来我只能扶水管，改造后有扶的地方了，方便了不少。”诸寿鹤表示，由于动了一次腰部手术，独居的他在家行动难免有些受阻。卫生间的地砖太过光滑，马桶边上缺少扶手……围绕诸寿鹤日常生活习惯，适老化改造工作人员给了适合他的方案，卫生间淋浴区域和马桶区域增加扶手，卧室床边也增加辅助器，方便他可以借力起身。

马文文补充说：“老人身体是开过刀的，起床、上卫生间都不太方便，所以我进行了排摸，确认符合条件，就把他加入到今年的改造项目中。”

2024年，庄行镇共完成适老化改造20户，老人们可以自由组合选择安装套餐，提升居家安全性和舒适度。居家养老更放心了，民政部门也积极打造机构养老幸福场景，完善养老照护服务。青村镇敬老院改扩建工程是医养结合项目的崭新探索，目前项目基本完成，已经进入最后的综合验收环节。改建后的敬老院包括康复、医疗保健、公共活动等养老服务用房，同时还有新设工疗、康体服务中心、托老所、老年人活动中心、医疗救护等配套用房等。未来，重新启用的养老院将与一墙之隔的青村镇社区卫生服务中心无缝衔接，实现无距离医养融合。

青村镇敬老院院长张丽娟表示：“改扩建后以养老院的总建筑面积有2.9万多平方米，从原来的380张床位增加到499张。春节期间后，我们将根据养老机构的运营标准，对内部的家具、电器和一些软装进行添置，计划在今年年底之前开业。”

2024年，区民政部门全面完成实事项目和民心工程，全年共计完成12大类44个具体项目。全区共新增养老床位430张，改建158张认知障碍照护床位，建成1家智慧养老院；新建2家社区长者食堂，6家长者运动健康之家，居家环境适老化改造146户；新建5家乡村长者照护之家等。

区民政局党组成员、副局长高振标说：“新的一年，我们会继续加大推进实事项目和民心工程的力度，完成‘十四五’的各项指标和任务，‘把实事办实、把好事办好’。系统推进民政部县域养老服务体系建设的试点工作，突出‘贤城养老’的品牌特色，在专家指导下，按照方案和时间节点推开试点工作，用2年时间争取为国家提供农村养老服务可参考的经验。”

全力打造幸福养老的奉贤样板



在新春佳节到来之际，上海老新闻工作者协会奉贤联络处开展“写春联，送祝福”迎新春系列活动。活动现场洋溢着热烈的气氛，有60余人参加。来自区书法家协会的十余位书法家现场挥毫泼墨，将一副副寓意吉祥，洋溢着新春气息的春联送到了村民们的手中，以文化的形式为乡村发展注入新的活力。

（吴建群/摄影报道）

环评公示

一、建设项目基本信息

1. 建设项目名称：生物分离介质新技术和新产品的开发与产业化（调整）
2. 建设单位名称：东富龙千纯生物科技（上海）有限公司
3. 环评文件编制单位名称：上海格林曼环境技术有限公司
4. 项目建设地点：上海化学工业区E6-3地块
5. 项目建设内容：东富龙千纯生物科技（上海）有限公司拟在上海化学工业区E6-3地块新建工厂，进行分离介质产品生产。设计分离介质湿态微球生产规模10万L/a。同时配套建设辅助工程、公用工程、环保工程等设备设施。原环评已于2022年12月取得上海市生态环境局批复（沪环保许评[2022]49号）。项目在详细设计和建设过程中，对污染物排放情况有影响较大的主要变化内容为辅料的变化，包括使用甲苯替代白油作为分散剂使用，以及丙酮清洗剂消耗量的增加。其次，其他辅料的变化，以及设备清单、工艺环节和环保措施等变化也对污染物排放情况有一定影响。

二、公众意见征求的主要内容

1. 公众提出意见的起止时间：2025年1月17日至2025年1月24日止
2. 征求公众意见的环境影响报告书全文的网络链接：<https://e2.sthj.sh.gov.cn/jsp/view/index.jsp>
3. 建设项目环境影响评价公众意见表的网络链接：<https://e2.sthj.sh.gov.cn/jsp/view/index.jsp>
4. 征求公众意见的环境影响报告书纸质查阅点：上海市虹口区东大名路700号海运大楼5楼上海格林曼环境技术有限公司

三、公众提出意见的方式和途径

- 联系人：王先生
邮寄地址：上海市化学工业区目华路201号1幢20层2012室
联系电话：0510-88771236
电子邮箱：wangjian0730@tech.toflon.com
传真：021-67120009

凝心聚力促发展 团结奋进谱新篇

（上接1版）要堅持和加強党的全面领导，切实担负起政协组织的政治责任。要聚焦主责主业，着力发挥专门协商机构作用。要凝共识促团结，努力汇聚推动区域改革发展的强大合力。要强化使命担当，持续抓好自身建设。要全力打造上海全过程人民民主政协最佳实践地奉贤示范点，把政协建设成为委员之家、民主之家、团结之家，为奋力走好“奉贤美、奉贤强”高质量发展新征程凝聚人心共识、汇聚智慧力量。

姚朝晖代表区政协常委会向大会作六届三次会议以来提案工作情况报告。报告指出，区政协六届三次会议以来，共提交提

案240件。经审查，立案238件，均已按时办复，办理态度和结果满意率均为100%。提案聚焦经济高质量发展，聚焦提升城市功能品质，聚焦乡村振兴，聚焦民生福祉等，积极建言献策、献计出力，为助力党和政府科学民主决策、区域经济社会发展发挥了积极作用。

区人民法院、区人民检察院领导，历届区（县）政协领导，区二级巡视员，各镇、街道、海湾旅游区党（工）委和区委办局、区属集团公司党委（党组）主要负责人，在奉市属单位、高校主要负责人，驻奉部队团以上单位主要负责人，区各民主党派、工商联、无党派人士和有关人民团体主要负责人等应邀参加会议。

展现新气象 创造新业绩

（上接1版）袁泉强调，要切实提高城乡规划、建设、治理融合水平，以城带乡、城乡互促，不断缩小城与乡、镇与镇、村与村的差距，发挥好重大工程、重大平台、重大活动的带动作用，全力构建城乡融合新格局。要聚焦民生关切，引导企业家主动承担更多社会责任，积极创造更多就业岗位，同时，相关部门要发挥牵线搭桥、穿针引线的作用，精准对接就业群体与用工企业的需求，合力推动社会和谐稳定与经济繁荣发展。要加快推进建中村改造，补齐基础设施和公共服务短板，不断提升人民群众的居住舒适度和满意度。

袁泉希望区政协委员继续锤炼过硬本

领，进一步强化思想政治引领，确保区政协事业始终沿着正确方向前进；进一步围绕中心建言献策，多谋创新之举、多建睿智之言、多献务实之策；进一步深化全过程人民民主实践，更好发挥专门协商机构的制度优势和治理效能；进一步加强委员队伍建设，知责于心、担责于身、履责于行，汇聚起推进中国式现代化奉贤实践的磅礴力量，更好服务改革发展大局。

区委常委陈学哲、王洪青、徐乃毅、李锐、吕将，区政协副主席邵惠娟、姚朝晖、唐巍、卓雅、诸春梅出席会议。同时，会议还邀请了区政府各职能部门的党委（组）书记，各镇、街道、海湾旅游区党（工）委书记列席。

推进“贤城贤治”党建体系化建设实现新跨越

（上接1版）5家相关单位作交流分享；市委组织部组织二处处长贾超，市委社会工作部基层治理指导推进处副处长孙或作工作点评；市委党校社会学教研部教授、上海市社会学会副会长马西恒，华东理工大学社会与公共管理学院院长、教授何雪松，上海大学人文社科处处长、教授、上海市社区发展研究会会长、社会建设研究会副会长黄晓春，

华东政法大学社会发展学院党委书记、教授童渊，复旦大学国际关系与公共事务学院政治学系教授、基层社会与政权建设研究中心主任陈周旺，《宣传通讯》主编田冰发表意见建议，紧紧围绕党建工作展开热烈探讨，立足奉贤实际，集思广益，畅所欲言，为进一步做深做实“贤城贤治”品牌提供有益启发。

区委常委、组织部部长徐乃毅主持会议。

讲文明·树新风
奉贤美 QIANG
国家富强 民族振兴 人民幸福

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



立足民生之本 打造初心如磐的文明城市

推进“贤城贤治”党建体系化建设实现新跨越

（上接1版）区委常委、组织部部长徐乃毅主持会议。

区委常委、组织部部长徐乃毅主持会议。

5家相关单位作交流分享；市委组织部组织二处处长贾超，市委社会工作部基层治理指导推进处副处长孙或作工作点评；市委党校社会学教研部教授、上海市社会学会副会长马西恒，华东理工大学社会与公共管理学院院长、教授何雪松，上海大学人文社科处处长、教授、上海市社区发展研究会会长、社会建设研究会副会长黄晓春，

区委常委、组织部部长徐乃毅主持会议。

5家相关单位作交流分享；市委组织部组织二处处长贾超，市委社会工作部基层治理指导推进处副处长孙或作工作点评；市委党校社会学教研部教授、上海市社会学会副会长马西恒，华东理工大学社会与公共管理学院院长、教授何雪松，上海大学人文社科处处长、教授、上海市社区发展研究会会长、社会建设研究会副会长黄晓春，</p